



SZIGETBECSEI KRÓNIKA

TÁJÉKOZTATÓ

a 2014. október 12-i önkormányzati képviselő- és polgármester-, valamint kisebbségi önkormányzati képviselő-választás előkészítéséről és a választás folyamatáról, eredményéről

A Magyar Köztársaság Elnöke 2014. október 12-re tüzte ki az önkormányzati képviselők és a polgármester általános választását.

A beérkezett kisebbségi névjegyzékbe való felvétel iránti kérelem alapján a Községi Helyi Választási Bizottság 2014. október 12-re kitzúta a német kisebbségi önkormányzati választást.

A választások előkészületeként a községi képviselő-testület 5 fő szigetbecsei választópolgárt megbízott az újonnan megalakuló helyi választási bizottság tagjaként, 2 főt póttagként, amely választási bizottság ellátja az önkormányzati képviselő- és polgármesterválasztás során a szavazatszámoló bizottság feladatait is,

továbbá 5 fő szigetbecsei választópolgárt megbízott a kisebbségi választás szavazatszámoló bizottsági feladatra. A bizottságok tagjai a választási jogszabályok szerint a polgármester előtt letették az esküt. A helyi választási bizottság tagjai személyemet – Borbély Józsefet – választotta meg a bizottság elnökének.

A választási jogszabály szerinti határidőig 3 polgármesterjelölt, 10 helyi képviselőjelölt és 3 német kisebbségi önkormányzati képviselőjelölt jelölését vettük nyilvántartásba. A nyilvántartásba vételt követően a Területi Választási Irodának megküldtük a nyilvántartási lapokat, amelyek szerint készültek el a szavazólapok.

A szavazás rendben, a választási szabályok szerint bonyolódott le. A szavazatszámoló bizottságok minden tagja igyekezett legjobb tudása szerint, esküjének szellemében a feladatát elvégezni.

A szavazás napját megelőző napon a választók névjegyzékét a következő adatokkal zártuk le:

- önkormányzati képviselők és polgármesterei választók száma a névjegyzékben: 1115 fő. Szavazóként megjelent 594 fő,
- német kisebbségi önkormányzati választás: választók névjegyzékébe felvettek száma: 43 fő, a szavazáson megjelentek száma: 38 fő.

A választás eredménye:

Megyei közgyűlés listás szavazás

A kapott szavazatok összessége listánként:

FIDESZ-KDNP	322 érvényes szavazat
JOBBIK	111 érvényes szavazat
MSZP	63 érvényes szavazat
LMP	38 érvényes szavazat
DK	34 érvényes szavazat
EGYÜTT	11 érvényes szavazat

Polgármester-választás eredménye:

Megválasztott polgármester:

Takács András 308 érvényes szavazat

További érvényes szavazatok:

Schmidt Mihály	233 érvényes szavazat
Csoba Attiláné	45 érvényes szavazat

Helyi önkormányzati képviselő-választás eredménye:

A választás alkalmával 585 érvényes szavazólap volt.

A kislistán megválasztott helyi önkormányzati képviselő-testület tagjai:

1./ Riedl Béla	461 érvényes szavazat
2./ Dr. Csernyí Zsuzsanna	370 érvényes szavazat
3./ Méri Zoltán László	338 érvényes szavazat

4./ Csoba Attiláné	278 érvényes szavazat
5./ Borbély Mária	235 érvényes szavazat
6./ Sósne Michélsz Edina	222 érvényes szavazat

További sorrend:

7./ Keszthelyi László Ignác	192 érvényes szavazat
8./ Marcsinyi Ferenc	188 érvényes szavazat
9./ Hoffmann Marianna	79 érvényes szavazat
10./ Bodó Jánosné	71 érvényes szavazat

Helyi nemzetiségi választások eredménye:

Német nemzetiségi önkormányzat tagjai:

1./ Lerner Mária	36 érvényes szavazat
2./ Németh Gáborné	35 érvényes szavazat
3./ Kiss Marianna	31 érvényes szavazat

A helyi választási bizottság nevében gratulálok a polgármester úrnak, a képviselő-testület tagjainak, valamint a megválasztott nemzetiségi önkormányzat képviselőinek a megválasztásuk alkalmából.

Kívánom, hogy munkájuk során sok sikert érjenek el. Tegyenek meg mindent annak érdekében, hogy településünk minél jobban fejlődjön, szépüljön, és a lakosság szolgálatának érdekében eredményesen dolgozzanak. Mindezekhez kívánok jó együttműködést, eredményes munkát, sok szerencsét és jó egészséget.

Borbély József
bizottság elnöke

Testületi ülések

- Szigetbecse csatlakozik az ösztöndíjpályázathoz
- Kezdődik az ivóvíz-beruházás
- Lesz új óvoda?

2014. szeptember 22.

Szigetbecse Község Önkormányzat Képviselő-testülete ülésének első napirendi pontja szerint meghallgatta Szigetbecse Község Önkormányzatának és Intézményeinek 2014. I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolót. Előzőleg a pénzügyi bizottság megállapította, hogy a költségvetés tervezete időarányosan teljesült, a beszámolót elfogadásra javasolta. A testület határozattal a beszámolót elfogadta.

Előterjesztést vitattak meg a Szigetbecse Község Önkormányzata és Intézményei 2014. évi költségvetésének módosításáról. Az előterjesztést részletesen megvitatták, a pénzügyi bizottság elfogadásra javasolta. A testület az előterjesztésben foglaltakat elfogadta.

Törvényi előírásnak megfelelően a testület megalkotta a közterületek elnevezésének, valamint elnevezésük megváltoztatására irányuló kezdeményezés és házszám-megállapítás szabályairól szóló rendeletet.

A pénzügyi bizottság a testület elé terjesztette a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez csatlakozás anyagát. A testület részleteiben megismerve az abban foglalt feltételeket úgy döntött, hogy Szigetbecse csatlakozik a rendszerhez. (Az ösztöndíjpályázat szövege a 6. oldalon.)

Törvényi előírásnak megfelelően módosítani kell a Szigetbecse Községért Közalapítvány Alapító Okiratát annak megfelelően, hogy továbbra is közhasznú legyen az alapítvány, vagy sem. A döntést érintette a felügyelő bizottság szükségességét is. A módosításokra Lumei Sándorné, az alapítvány kuratóriumi elnöke tett javaslatot. A testület a döntést elhalasztotta.

Riedl Béla közvetítette a lakosság kérdését: miért nem járt idén a házaknál kéményseprő? Ismert, hogy a szolgáltatást végző vállalkozásnál változások történtek. A polgármestert megbízták, hogy nézzen utána ennek a kérdésnek, hiszen közeleg a fűtési szezon.

A polgármester tájékoztatást adott az ivóvíz-beruházás állásáról. Beszámolt arról, hogy a munkaterület bejárása megtörtént, a beruházás elkezdődik. Az üdülőterületen megkezdődött a szennyvíz és csatorna-rendszer kiépítése.

A polgármester beszámolt arról a megyei értekezletről, ahol ismertették a megye távlati fejlesztési terveit. Szigetbecse három fejlesztési lehetőség közül választhatott. A polgármester tájékoztatta a testületet arról, hogy az előzetes megbeszélésnek megfelelően sorrendben elsőknek az új óvoda építését választotta. A pályázati pénz 2016. tavaszától állna rendelkezésre, amennyiben nyertes lesz a választott terv.

Takács András a pénzügyi bizottság elnöke beszámolt arról, hogy valamennyi civil szervezet időben leadta elszámolását a kapott támogatásról. A testület elfogadta, hogy a javaslat szerint milyen éves ütemezésben kapják meg a szervezetek a költségvetésben számukra megszavazott támogatást.

Lerner Mária javaslatára vita alakult ki arról, hogy az iskola reggeli megközelítésének biztonsága érdekében – tekintettel a kerékpárral közlekedő kisiskolásokra – az iskola kerítésének hátsó kapuját a tanévkezdés előtt nyissák meg. A megoldás lehetőségeiről helyszíni bejárás után tovább tárgyalnak.

Sakk híradó

2014. augusztus 30-án került megrendezésre immáron hetedik alkalommal a Szigetbecsei Falunapi Sakkturna a helyi művelődési ház nagytermében.

Részt vettek a környékbeli települések (Makád, Szigetbecse, Ráckeve, Szigetszentmárton, Szigethalom, Szigetújfalú) sakkozni szerető fiataljai és felnőttei.

A verseny nyílt volt és egyéni, körmérkőzéses, schnell formában zajlott.

A legsikeresebben szereplő sakkozók érmet, oklevelet és tárgyjutalmat vehettek át, a győztes elnyerte a kupát. A rendezvény szervezését, lebonyolítását Losonczy Lajos tanár úr, Schwarzenberger Zsolt sakkozónk és Dr. Csuka Gyula sakk-szakosztályvezető látta el. A versenyt Magasitz Lajos polgármester úr nyitotta meg, és adta át a díjakat.

Megnyitójában gratulált az öt fős megyei bajnokság ötszörös győztes és többszörös dobogós Szigetszentmárton csapatának. Külön méltatta, s kifejezésre juttatta Szigetbecse és Szigetszentmárton sakkcsapatának kiváló együttműködését és jó baráti kapcsolatát.

Rövid visszapillantást adott szakosztályunk fejlődéséről 2007-től napjainkig. Meg-

állapította, hogy a továbblépéshez feltétlen szükséges a fiatalok beépítése, szakmai oktatásuk fokozása. Külön hangsúlyozta a támogatás jobb megszervezésének fontosságát. Megemlítette, hogy az önkormányzat a lehetőségétől függően továbbra is segítséget fog nyújtani. Ezt követően a polgármester úr bejelentette, hogy az októberi választáson nem indul, és fájó szívvel köszön el a sakkozóktól. Reméli, hogy az eddigi közös tevékenységünk során olyan alapot sikerült lerakni, ami biztosítja Szigetbecsén a sakk-kultúra színvonalas továbbfolytatását. E sorok írója sakkozóink nevében tisztelettel köszönt el legfőbb segítőtől. Megköszönte a 8 éves közös és eredményes munkát, az erkölcsi és anyagi támogatást.

Csapatunk egyhangú kéréseként hangzott el, hogy a jövőben is tisztelje meg látogatásával sakkrendezvényeinket. A jelenlévők meglepően kívántak Lajos bácsinak további nyugdíjas éveikhez jó erőt, egészséget.

A kupát Bubori Bence ifjúsági korú szigetbecsei sakkozó nyerte el Leidl István szigetbecsei és Kiss László szigetszentmártoni sakkozónk előtt.

A további sorrend (4-6) Keresztesi József becsei, Katona Tamás mártoni és Gyovai

István becsei sakkozók eredményei szerint alakult ki.

Az első hat helyezett oklevelet, az első három sakkozó érmet, oklevelet és tárgyjutalmat vehetett át.

A tanulók versenyét Mészáros Dominik nyerte Schwarzenberger Rajmund és Kiss Viktor előtt.

A résztvevők oklevelet és jutalomcsokit kaptak.

Tájékoztató

A 2014/15. sakkévben a megyei I. osztályú bajnokság 2014. október 5-től 2015. április 12-ig tart. Szigetbecse csapata 19 főre van tervezve. Két új sakkársunk szerepel a csapatban, Borbély József és Baranyai István. Sok sikert! Az első mérkőzésre Törökbálinton kerül sor.

A Magyar Sakkvilág Kupa Országos versenyének megrendezése 2014. szeptember 19-21-én történt.

Pest Megyét az idén is Szigetbecse csapata képviselte.

A csapat tagjai: id. Áj László, ifj. Áj László, Áj Tamás, Borbély József

Dr. Csuka Gyula szakosztályvezető

Búcsú és vastaps

Egy ember lakta térség megítélése nemcsak az ott élőkötől, a település utcáitól, tereitől, épületeitől függ. Ezek a látható dolgok. De van valami, ami láthatatlan, egy hangulat, amitől egyszerre otthon érezzük magunkat ott, azon a helyen.



Egy házból játszó gyerekek zsvajva szűrődik ki, az iskola kertjében biciklik hada sorakozik, a művelődési házból a színpad deszkáinak dübörgése hallik: műsört próbálnak a nyugdíjasok. Hangol az énekkar az adventi gyertyagyújtás ünnepére. Sülő pogácsa illata leng: sakkversenyre készülődnek a rendezők. Önkéntesek hada dolgozik a tó körül, a tanösvényen, a strandon, az épülő állandó színpadon, a falutakarításnál, és mindenütt: sportpályán, játszótéren, temetőben, templomkertben.



Látogatók, vendégek kérdezzetik már hosszú évek óta: mitől ilyen szép, ilyen nyugodt, békés és fejlődő Szigetbecse? Hiszen ezt a falut sem kerülték el a hadak, a hatalmasok tragédiákhöz vezető tettei. Hogyan nyeri el sorozatban a pályázatokat és valósítja meg rendre terveit, elképzeléseit?

Látják a láthatót és csodálkoznak, de nem láthatják azt, ami természetszerűen láthatatlan, egy közösség lelkületét.

Ahogy a látható nem jönne létre kö-

vetkezetes, becsülettel elvégzett munka nélkül, a láthatatlan, egy közösség szellemisége, vonzó kisugárzása sem jöhet létre magától.

A Petőfi Sándor Művelődési Házban szeptember 27-én a 2010-2014-es önkormányzati ciklust záró összegjövételre érkeztek családtagjaikkal együtt mindazok, akik ebben a ciklusban a közösségért dolgoztak. Ez az első önkormányzati választás óta szép ünnep, alkalom a meghitt együttlétre, a végzett munka eredményeinek összefoglalására.

Ezúttal ez a kedves összegjövétel több volt, más volt, mint az előző cikluszárók. A meghívó a 24 év után búcsúzó Magasitz Lajos polgármester volt.

Aligha lehet hiven beszámolni a találkozó hangulatáról. Akik ott voltak, átélték, őrizni fogják emlékezetükben.

Egy olyan ember búcsúzott és köszönte személy szerint mindenkinek, aki segítette munkáját, akinek szellemisége, következetessége, odaadása, hite, szívós munkája 24

éven át ott volt mindabban, ami ma Szigetbecse látható és láthatatlan értéke.

Ez a megható, bensőséges cikluszáró több volt, mint négy év lezárása. Búcsú volt egy közel negyedszázadon át töretlen bizalmat élvező polgármestertől, és olyan tiszteletre méltó, a közjóért következetesen dolgozó becsseitől, mint Fejcsné Schwarcz Erzsébet, aki



szintén az első önkormányzati választás óta tagja volt a képviselő-testületnek. Bogdán József alpolgármester méltatta Magasitz Lajos érdemeit, beszélt a közszégen látható fejlesztésekről.

A nedvesedő szemek, a vastaps többlet mondott minderről, mint a szavak.

Szép és méltó lezárása volt ez a búcsú a ciklusnak és az elmúlt, közel negyed évszázadnak.

Jól kitaposott, de továbbra sem könnyűnek ígérkező csapáson járhatnak majd az utódok.

Jó utat!



Elköszönő együttlét

Magasitz Lajos „elköszönő ebédre” hívta meg a volt Csepel-szigeti Önkormányzati Szövetség – Ráckeve és Szigetszentmiklós já-

rás – települései polgármestereit. Szeptember 26-án mind a 19 meghívott polgármester eljött. Ott volt a búcsúztatón Pánczél Károly



a választókerület országgyűlési képviselője, a Járási Hivatal vezetőjeként dr. Keresztúri Zita, dr. Molnár Pál pályázattíró és Sági János a KEVEVÍZ ügyvezetője is.

A vendéglátó méltatta a sokévi, jó együttműködést, köszönte a sok segítséget, amit munkájához kapott. Szinte barátként dolgoztak, hiszen egyként ki-ki a saját településéért, együtt pedig a térségért végezte munkáját.

A jó hangulatú találkozó végén Novák Pál Apaj polgármestere bejelentette, hogy a település képviselő-testülete úgy határozott, hogy Magasitz Lajosnak, Szigetbecse polgármesterének a sokévi önzetlen segítségért Apaj tiszteletbeli díszpolgári címet adományozza. Átadta az oklevelet és a címmel járó érmet.

Az együttlét, a búcsú szép befejezése volt egy hosszú és gyümölcsöző térségi együttműködésnek.

Pap Kornélia

Szigetbecse - 24 év képekben



- Ravatalozó
- Temető
- Általános iskola
- Faluház
- Állandó színpad
- Sportpálya
- Strand
- Viszontlátásra Szigetbecse



- Balassi téri tó
- Tanösvény
- Életfa
- Játsszótér
- André Kertész Múzeum
- Petőfi Sándor Művelődési Ház





Szigetbecse Község Önkormányzata
 az Emberi Erőforrások Minisztériumával együttműködve
 ezennel kiírja 2015. évre
 a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati
 Ösztöndíjpályázatot

A pályázat célja:

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer célja az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatásban való részvételének támogatása. A Bursa Hungarica többszintű támogatási rendszer, amelynek pénzügyi fedezeteként három forrás szolgál: a települési önkormányzatok által nyújtott támogatás; a megyei önkormányzatok által nyújtott támogatás és a felsőoktatási intézményi támogatás.

A Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer jogszabályi háttéréül a felsőoktatásról szóló 2005. évi CXXXIX. törvény, valamint a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet szolgál.

„A” típusú pályázat

felsőoktatási hallgatók számára

a 2014/2015. tanév második és a 2015/2016. tanév első félévére vonatkozóan

„B” típusú pályázat

felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok számára

(2015/2016. tanévtől)

A pályázat beadásának módja:

A pályázatbeadáshoz a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerében (a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) egyszerű pályázói regisztráció szükséges, melynek elérése:
<https://www.eper.hu/eperbursa/paly/palybelep.asp>

A pályázói regisztrációt vagy a belépést követően lehetséges a pályázati adatok feltöltése a csatlakozott önkormányzatok pályázói részére.

A kitöltött pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva a Szigetbecsei Közös Önkormányzati Hivatalba kell benyújtani.

Benyújtandó mellékletek: hallgatói jogviszony-igazolás („A” típusú pályázat), igazolás a pályázó és a pályázóval egy háztartásban élők egy főre jutó havi nettó jövedelméről, lakcímgazolás, egyéb rászorultságot igazoló irat.

A pályázat benyújtási határideje: 2014. november 7.

Bővebb információ az EPER-Bursa rendszerben található, illetve az Önkormányzati Hivatalban kérhető.

Szigetbecsei Közös Önkormányzati Hivatal

Anyakönyvi hírek



Születések

2014. szeptember 11.

Jónás Lilla Emília és Lerner Péter
 gyermekei

Tamás és Győző

2014. szeptember 13.

Kausitz Noémi Gyöngyi
 és Hubai László György gyermeke
Benedek

Házasságkötés



**Fekete Zoltán László és
 Holndonner Mária**

2014. augusztus 1.



Elhunytak

Kánya Istvánné született: Feigl Elizabet
 2014. augusztus 20. Élt 89 évet

Varga László Rezső
 2014. augusztus 22. Élt 60 évet

Gieth József
 2014. szeptember 8. Élt 22 évet

Nagy Gyula
 2014. szeptember 8. Élt 72 évet

Kovács Imre József
 2014. szeptember 12. Élt 64 évet

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik szeretett halottunk

KOVÁCS IMRE JÓZSEF

temetésén megjelentek, részvétükkel, virágaikkal, fájdalunkat enyhíteni igyekeztek.

Gyászoló család

Meghívó

Szeretettel meghívunk minden kedves érdeklődőt a „**Róka Rudi füstölög**” című meseelőadásra, melyet a Tihanyi Vándorszínpad színészei adnak elő **2014. november 26-án 10 órai** kezdettel a Szigetbecsei Petőfi Sándor Művelődési Házban.

A belépés díjtalan!

**Szigetbecse Községért
 Közalapítvány**